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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000927, Pregunta relativa a la situación del patrimonio histórico de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 9 de febrero de 2022, con la conformidad del Grupo 
Parlamentario Unidas Podemos por Andalucía, al que pertenece la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, 
tiene por retirada la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la situación del patrimonio 
histórico de Jaén.

Sevilla, 11 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002404, Pregunta relativa a la ciudad sanitaria de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 9 de febrero de 2022, con la conformidad del Grupo 
Parlamentario Unidas Podemos por Andalucía, al que pertenece la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, 
tiene por retirada la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la ciudad sanitaria de Jaén.

Sevilla, 11 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 769 XI LEGISLATURA 24 de febrero de 2022

Pág. 10

B
O

PA
_1

1_
76

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001510, Pregunta relativa a la transferencia del IVA pagado no liquidado por el Gobierno de 
la nación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, D. Juan de Dios Sánchez López, 
Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 9 de febrero de 2022, con la conformidad del Grupo 
Parlamentario Ciudadanos, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, D. Juan de Dios 
Sánchez López, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Javier Pareja de Vega, tiene por retirada la Pregunta 
con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la transferencia del IVA pagado no liquidado por el 
Gobierno de la nación.

Sevilla, 11 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001626, Pregunta relativa a Fitur 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 9 de febrero de 2022, con la conformidad del Grupo 
Parlamentario Popular Andaluz, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón 
Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, tiene por 
retirada la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a Fitur 2021.

Sevilla, 11 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002311, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria a fecha de septiembre de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 9 de febrero de 2022, con la conformidad del Grupo 
Parlamentario Unidas Podemos por Andalucía, al que pertenece el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, 
tiene por retirada la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la ejecución presupuestaria 
a fecha de septiembre de 2021.

Sevilla, 11 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002421, Pregunta relativa a las medidas y gestiones impulsadas por el Gobierno de Anda-
lucía para la apertura del Tivoli (Benalmádena-Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 9 de febrero de 2022, con la conformidad del Grupo 
Parlamentario Unidas Podemos por Andalucía, al que pertenecen Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, 
tiene por retirada la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las medidas y gestiones 
impulsadas por el Gobierno de Andalucía para la apertura del Tivoli (Benalmádena-Málaga).

Sevilla, 11 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002566, Pregunta relativa al impacto de la Ley Castells en la educación superior andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Caducidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

Conforme a lo dispuesto en el artículo 74 del Reglamento de la Cámara, la Mesa del Parlamento, en 
sesión celebrada el día 9 de febrero de 2022, ha acordado la caducidad de la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta oral, al estar incluida en el orden del día de la sesión de la Comisión de Transformación Eco-
nómica, Industria, Conocimiento y Universidades, celebrada el día 3 de febrero 2022, y no debatirse por 
causa imputable a sus proponentes.

Sevilla, 11 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000208, Pregunta relativa al plan de reindustrialización del eje de la Nacional IV, en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa al plan de reindustrialización del eje de la Nacional IV, en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno se comprometió en campaña a elaborar un plan de reindustrialización del eje de la N-IV.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la redacción de dicho plan?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000209, Pregunta relativa al patrimonio histórico en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y 
Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al patrimonio histórico 
en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Jaén lidera la lista roja del patrimonio en riesgo de desaparecer, elaborada por la asociación Hispania 
Nostra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para evitar la desaparición remediable de patrimonio en 
la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000210, Pregunta relativa a la situación de la ciudad sanitaria de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación de la ciudad sanitaria de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la evolución de la futura ciudad sanitaria de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000211, Pregunta relativa a la construcción del chare en La Carolina (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la construcción del chare en La 
Carolina (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las gestiones necesarias para la construcción del chare de La Carolina 
(Jaén), a la que se comprometió el Gobierno en campaña?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000212, Pregunta relativa a la infravivienda en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la infravivienda en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la consejería para eliminar la infravivienda en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000213, Pregunta relativa al centro de transporte de mercancías de Bailén (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al 
centro de transporte de mercancías de Bailén (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la puesta en marcha del centro de transportes de mercancías de Bailén 
(Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000214, Pregunta relativa a la carretera A-311 (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la carretera A-311 (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno se comprometió en campaña a convertir la A-311 que une Andújar con Jaén capital en autovía.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el desdoble de dicha carretera y cuándo prevé la consejería el inicio de 
las obras?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000215, Pregunta relativa al cumplimiento del Plan Linares Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al cumplimiento del Plan Linares Futuro.

PREGUNTAS

¿En qué grado de cumplimiento se encuentra el Plan Linares Futuro y qué actuaciones está llevando a 
cabo este Gobierno para su cumplimiento definitivo?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000216, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución presu-
puestaria en el ejercicio 2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado pleno, desde la Consejería de Hacienda y Financiación Europea se afirmó por un lado que 
se preveía un equilibrio presupuestario en el ejercicio de 2021, es decir, que no se había hecho uso de los 
más de 1.700 millones de euros previstos como déficit en el presupuesto. Igualmente, se afirmó que en el 
actual superávit, del que conocemos la cifra de noviembre, cifrándolo en unos 2.600 millones de euros, hay 
muchos recursos que no se han dispuesto para su gasto en el ejercicio de 2021, que tienen un efecto neutro 
a la hora de calcular el resultado del mismo.

Todo ello nos hace plantearnos, independientemente de si en materia contable tiene un resultado neutro o 
no, si el Gobierno andaluz ha dispuesto de todos los recursos que tenía a su alcance para cubrir las muchas 
necesidades que ha habido durante el pasado año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el montante de recursos no dispuestos en 2021, independientemente de su carácter contable?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000217, Pregunta relativa a la situación del servicio de transporte sanitario en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación del servicio de transporte sanitario 
en Málaga.

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejería la situación técnica y laboral del servicio de transporte sanitario de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000218, Pregunta relativa al problema de salud pública en la barriada Guadalquivir, en el 
municipio de Coria del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier Fernán-
dez Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Salud y Familias, relativa a problema de salud pública en barriada Guadalquivir en el municipio 
de Coria del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Coria del Río, y concretamente la llamada barriada Guadalquivir, llevan padeciendo 
desde hace un tiempo fuertes olores que afectan a la salubridad de los vecinos y vecinas de dicha 
barriada, provocándoles casos de irritación de ojos, nariz o faringe, además de náuseas, cefaleas e 
incluso casos de pérdida de conocimiento. Estamos ante un problema de salud pública que viven las 
vecinas y vecinos de Coria del Río, y concretamente de la barriada Guadalquivir, e incluso los vecinos 
hacen referencia a la existencia de informes del Instituto Nacional de Toxicología y Ciencias Forenses 
de Sevilla que lo sustentan.

La propia delegada de Salud y Familias de la Junta de Andalucía se comprometió con los vecinos y veci-
nas de esta barriada a que derivarían al hospital Virgen del Rocío a los pacientes que llegaran a pediatría y 
atención primaria con síntomas relacionados con el problema de salud pública que padecen, para realizarles 
las analíticas pertinentes y estudiar la posible relación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuáles son las medidas concretas, y desde cuándo, que se han adoptado, por parte de la Consejería 
de Salud y Familias de la Junta de Andalucía, para intentar solucionar el problema que sufren los vecinos 
y vecinas de esta barriada?

¿Cuáles son los motivos que fundamentan que no se estén derivando al hospital Virgen del Rocío a los 
vecinos de esta barriada para realizar las analíticas pertinentes, tal y como se comprometió la Delegación 
de Salud y Familias?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra, 
Verónica Pérez Fernández y 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000219, Pregunta relativa a la situación de los trabajadores por el cierre de la planta de 
zumos de Palma del Río

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a la situación de los trabajadores por el cierre de la planta de zumos 
de Palma del Río.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los 38 trabajadores de la planta de zumos Zumosol de Palma del Río vienen sufriendo un calvario laboral 
en los últimos meses, sin cobrar sus sueldos desde mayo de 2021 y sujetos a diferentes ERTE que han 
menguado sus prestaciones por desempleo, todo ellos a consecuencia de diferentes maniobras empresariales 
que han sido denunciadas ante la Delegación Territorial de Empleo de la Junta de Andalucía en Córdoba.

El pasado 18 de noviembre de 2021, el Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, a instancias de la 
Junta, anuló el último ERTE que afectaba a estos trabajadores, declarándolo nulo. Esto tuvo como efecto 
no deseado que los trabajadores no pudieran reintegrarse a la empresa, que tiene parada su producción, 
ni cobrar la prestación de desempleo durante semanas porque no habían sido despedidos. Desde el 20 de 
diciembre del año pasado hasta hoy, los trabajadores están encerrados con sus familias en la fábrica de zumos.

Los trabajadores han tenido varias reuniones con la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo para la búsqueda de una solución que evite la pérdida de tan importante número de puestos de trabajo 
directos en Palma del Río. Según ha manifestado el presidente del comité de empresa de los trabajadores 
encerrados, el pasado 27 de enero, la señora consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo se puso 
en contacto con ellos para interesarse por su situación y quedó en darles una respuesta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué acciones, en el ejercicio de sus competencias, está llevando a cabo el Gobierno de la Junta de 
Andalucía para evitar la pérdida de estos 38 puestos de trabajo directos en Palma del Río?

¿Qué medidas, dentro de su marco competencial, va a adoptar la Consejería de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo para dar respuesta a la situación que viven actualmente los 38 trabajadores de la planta 
de zumos de Palma del Río, encerrados en la factoría con sus familias?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000220, Pregunta relativa al cese de funcionarios interinos que no han superado la fase de 
oposición en la OPE

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Pre-
sidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al cese de funcionarios interinos que no han 
superado la fase de oposición en la OPE.

PREGUNTA

¿Modificará el Gobierno el Decreto 263/2021, de Oferta de Empleo Público, o aprobará otra Oferta 
Pública de Empleo antes del 1 de junio de 2022, para aplicar a las plazas de las convocatorias anteriores 
de estabilización del Decreto 213/2017 y Decreto 406/2019, ocupadas por funcionarios interinos que van a 
ser cesados porque no han superado la fase de oposición?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000221, Pregunta relativa a la Oferta de Empleo Público de 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administra-
ción Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a la Oferta de Empleo Público de 2022.

PREGUNTA

¿Modificará el Gobierno de la Junta de Andalucía el Decreto 263/2021, de Oferta de Empleo Público, o 
aprobará otra Oferta Pública de Empleo antes del 1 de junio de 2022, para aplicar a las plazas de las con-
vocatorias anteriores de estabilización del Decreto 213/2017 y Decreto 406/2019, que se van a quedar sin 
cubrir, y atenderá la nueva Ley 20/2021, de 28 de diciembre, aprobada en el Congreso de los Diputados, 
contra el abuso de la temporalidad en el empleo público?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000222, Pregunta relativa a la nueva OPE en 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Adminis-
tración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a la nueva OPE en 2022.

PREGUNTA

¿Va a publicar el Gobierno andaluz otra Oferta Pública de Empleo de estabilización, antes del 1 de junio 
de 2022, tal y como establece la Ley 20/2021, de 28 de diciembre, incluyendo todas las plazas de funcio-
narios interinos, personal laboral temporal y contratados temporales en agencias de la Junta de Andalucía, 
con antigüedad anterior al 1 de enero de 2016, para incluirlos luego en una convocatoria mediante concurso 
de méritos, conforme al artículo 61.6 y 61.7 del EBEP, antes del 31 de diciembre de 2022, en cumplimiento 
de la Ley 20/2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000223, Pregunta relativa al estado del vertedero de Nerva (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al estado del vertedero de Nerva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de cumplimiento de estas instalaciones de gestión medioambiental de Nerva, en relación 
a lo establecido en la Directiva 2008/98/CE, del Parlamento Europeo y del Consejo, de 19 de noviembre de 
2008, sobre los residuos?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, a la que corresponde 
su control, que pueda ser necesario el sellado y clausura de la instalación, de no cumplirse la directiva y 
leyes derivadas, de residuos peligrosos, y, en su caso, reclamar a la empresa responsable el pago de las 
costas por la regeneración de la zona?

¿Se ha comprobado el cumplimiento de las medidas de seguridad que correspondan en el transporte y 
vertido de los residuos peligrosos que llegan de allende nuestras fronteras?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000224, Pregunta relativa a las iniciativas a desarrollar para garantizar un trabajo decente 
para las personas trabajadoras domésticas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Pode-
mos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a las iniciativas a desarrollar para garantizar un trabajo decente para las personas 
trabajadoras domésticas.

PREGUNTAS

¿Considera esta consejería importante la ratificación, por parte del Gobierno de España, del Convenio 
núm. 189 de la OIT, «trabajo decente para las trabajadoras y los trabajadores domésticos»?

¿Cómo valora las acciones impulsadas por parte del Ministerio de Trabajo en el impulso de políticas para 
regularizar la situación laboral de las personas trabajadoras del hogar?

¿Se tienen planteadas iniciativas para complementar las políticas para garantizar un trabajo digno para 
las personas trabajadoras domésticas?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000225, Pregunta relativa a la valoración de los datos de desempleo en el mes de enero 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Pode-
mos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Comisión, relativa a la valoración de los datos de desempleo en el mes de enero 2022.

PREGUNTAS

¿Cómo valora los datos desempleo en el mes de enero 2022?
¿A qué se debe que el dato del desempleo de Andalucía supere en unos 3.000 desempleados más los 

aportados por el conjunto del Estado?
¿Cómo valora que el porcentaje de reducción de desempleo interanual haya sido tres puntos porcentuales 

menor en Andalucía que en el conjunto del Estado?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 769 XI LEGISLATURA 24 de febrero de 2022

Pág. 35

B
O

PA
_1

1_
76

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000226, Pregunta relativa al balance de la política en materia de Empleo, Formación y Tra-
bajo Autónomo durante esta legislatura

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Pode-
mos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa al balance de la política en materia de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
durante esta legislatura.

PREGUNTAS

¿Qué balance realiza la consejería del trabajo desarrollado en esta legislatura?
¿Qué hitos destacaría de las acciones impulsadas y sus consecuencias?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000227, Pregunta relativa a la valoración de la EPA de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Pode-
mos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Comisión, relativa a la valoración de la EPA de 2021.

PREGUNTA

¿Cómo valora los datos de la EPA de 2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000228, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo 
marco europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regenera-
ción, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos 
Europeos, relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería en el nuevo marco europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000229, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo 
marco europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Admi-
nistración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, 
relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería en el nuevo marco europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000230, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo 
marco europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa 
a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería en el nuevo marco europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000231, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo 
marco europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financia-
ción Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la 
planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000232, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo 
marco europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la planificación 
de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería en el nuevo marco europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000233, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo 
marco europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Gana-
dería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos 
Europeos, relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería en el nuevo marco europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 769 XI LEGISLATURA 24 de febrero de 2022

Pág. 43

B
O

PA
_1

1_
76

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000234, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo 
marco europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transforma-
ción Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco 
europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería en el nuevo marco europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000235, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo 
marco europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la planificación 
de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería en el nuevo marco europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000236, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo 
marco europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, 
relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería en el nuevo marco europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000237, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo 
marco europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Asuntos Europeos, relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería en el nuevo marco europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000238, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo 
marco europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y 
Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa 
a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería en el nuevo marco europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000239, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a tra-
vés de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Asuntos Europeos, relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos 
del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y 
REACT-EU de su consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000240, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a tra-
vés de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presiden-
cia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos 
Europeos, relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del 
MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y 
REACT-EU de su consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000241, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a tra-
vés de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa 
a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y 
REACT-EU de su consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000242, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a tra-
vés de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa 
a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y 
REACT-EU de su consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000243, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a tra-
vés de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la planificación 
de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y 
REACT-EU de su consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000244, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a tra-
vés de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Asuntos Europeos, relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos 
del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y 
REACT-EU de su consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 769 XI LEGISLATURA 24 de febrero de 2022

Pág. 54

B
O

PA
_1

1_
76

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000245, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a tra-
vés de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comi-
sión de Asuntos Europeos, relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de 
los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y 
REACT-EU de su consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000246, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a tra-
vés de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la planificación 
de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y 
REACT-EU de su consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000247, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a tra-
vés de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, 
Políticas Sociales y Conciliación a la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos 
Europeos, relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del 
MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y 
REACT-EU de su consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000248, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a tra-
vés de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Asuntos Europeos, relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos 
del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y 
REACT-EU de su consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000249, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a tra-
vés de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y 
Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa 
a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y 
REACT-EU de su consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000250, Pregunta relativa al balance de la política en materia de Justicia durante la legislatura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al balance de la política en materia de 
Justicia durante la legislatura.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la consejería sobre la política en materia de Justicia durante la legislatura?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000251, Pregunta relativa al balance de la política en materia de Regeneración y Transpa-
rencia durante la legislatura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regenera-
ción, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al balance de la política en materia de Regeneración 
y Transparencia durante la legislatura.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la consejería sobre la política en materia de Regeneración y Transparencia durante 
la legislatura?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000252, Pregunta relativa al balance de la política en materia de Turismo durante la legislatura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al balance de la política en materia de 
Turismo durante la legislatura.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la consejería sobre la política en materia de Turismo durante la legislatura?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000253, Pregunta relativa al plan de mejora de la calidad del empleo en el sector turístico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al plan de mejora de la calidad del empleo 
en el sector turístico.

PREGUNTA

¿Qué acciones ha desarrollado la consejería para la mejora de la calidad del empleo en el sector turístico?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000254, Pregunta relativa al balance de Fitur 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al balance de Fitur 2022.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la consejería de Fitur 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000255, Pregunta relativa a las iniciativas en materia de Administración local previstas para 
el 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las iniciativas en materia de Administración 
local previstas para el 2022.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales iniciativas en materia de Administración local previstas para el 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000256, Pregunta relativa a las iniciativas en materia de Justicia previstas para el 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las iniciativas en materia de Justicia 
previstas para el 2022.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales iniciativas en materia de Justicia previstas para el 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000257, Pregunta relativa a las iniciativas en materia de Regeneración previstas para el 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las iniciativas en materia de Regeneración 
previstas para el 2022.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales iniciativas en materia de Regeneración previstas para el 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000258, Pregunta relativa al Plan de Acción del Turismo 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regenera-
ción, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al Plan de Acción del Turismo 2022.

PREGUNTA

¿Qué novedades incorpora el Plan de Acción del Turismo para el año 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000259, Pregunta relativa a la mesa de diálogo para la apertura de Tivoli Word

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regenera-
ción, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la mesa de diálogo para la apertura de Tivoli Word.

PREGUNTA

¿Qué acciones ha desarrollado la consejería tras el anuncio del impulso de la mesa de diálogo para la 
apertura del Tivoli Word?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000260, Pregunta relativa a la evolución de las transferencias del Estado durante la legislatura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación 
Europea, relativa a la evolución de las transferencias del Estado durante la legislatura.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución de las transferencias del Estado durante la legislatura?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000261, Pregunta relativa al no uso del déficit en el ejercicio 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación 
Europea, relativa al no uso del déficit en el ejercicio 2021.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el motivo por el que el Gobierno andaluz no ha utilizado los recursos resultantes de la 
aplicación de déficit en el ejercicio 2021 previstos en el presupuesto inicial?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000262, Pregunta relativa a las principales incorporaciones presupuestarias y generacio-
nes de crédito previstas al presupuesto prorrogado de 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación 
Europea, relativa a las principales incorporaciones presupuestarias y generaciones de crédito previstas al 
presupuesto prorrogado de 2022.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales incorporaciones presupuestarias y generaciones de créditos previstas al 
presupuesto prorrogado de 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000263, Pregunta relativa a la evolución de las transferencias realizadas a otras administra-
ciones públicas durante la legislatura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación 
Europea, relativa a la evolución de las transferencias realizadas a otras administraciones públicas durante 
la legislatura.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución de las transferencias realizadas a otras administraciones públicas durante la 
legislatura?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000265, Pregunta relativa al anuncio de un ERE en Atento, en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Francisco José Palacios Ruiz y 
Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Francisco José Palacios Ruiz y Dña. Ángela María Hidalgo 
Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al anuncio de un ERE en Atento, en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto del ERE que la 
empresa Atento ha anunciado que presentará en su centro de trabajo de Jaén y que afectará a 150 traba-
jadores?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Francisco José Palacios Ruiz y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000266, Pregunta relativa a las últimas ayudas a cooperativas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso 
y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las últimas ayudas a 
cooperativas andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuáles son las últimas ayudas y subvenciones acordadas por su consejería en materia de cooperativas?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y 
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000267, Pregunta relativa a los avances en la Formación Profesional de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco Caracuel 
Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los avances en la Formación Profesional 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué avances se han producido en estos tres últimos años en el campo de la Formación Profesional en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y 
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000268, Pregunta relativa a los avances en la sustitución de docentes en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco Caracuel 
Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los avances en la sustitución de docentes 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué avances se han producido en estos tres últimos años en el campo de la sustitución de docentes 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y 
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000269, Pregunta relativa a las soluciones a la combinación de enseñanzas profesionales 
de Música y Danza con Bachillerato

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco Caracuel 
Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las soluciones a la combinación de enseñanzas 
profesionales de Música y Danza con Bachillerato.

PREGUNTA

¿Qué soluciones plantea esta consejería para los alumnos que combinan las enseñanzas profesionales 
de Música y Danza con los estudios de Bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y 
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000270, Pregunta relativa a la tasa de abandono escolar en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco Caracuel 
Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la tasa de abandono escolar en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace esta consejería sobre la tasa de abandono escolar en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y 
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000271, Pregunta relativa al modelo de gobernanza para los Fondos Europeos de Recupe-
ración

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López, D. Bruno García de León y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno 
García de León y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa al modelo de gobernanza para 
los Fondos Europeos de Recuperación.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que se realiza desde la Consejería de Hacienda y Financiación Europea respecto al 
modelo de gobernanza para la selección, seguimiento, evaluación y coordinación de proyectos y programas 
previstos en el Real Decreto-ley 36/2020, en relación con los Fondos Europeos del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ángela María Hidalgo Azcona, 
Rosalía Ángeles Espinosa López, 

Bruno García de León y 
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000272, Pregunta relativa a los beneficios fiscales en el IRPF

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a los beneficios 
fiscales en el IRPF.

PREGUNTAS

¿Qué nuevos beneficios fiscales autonómicos en el IRPF han entrado en vigor el 1 de enero y qué reper-
cusiones tienen para los andaluces?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000273, Pregunta relativa a la posición de Andalucía ante las propuestas de trabajo de es-
tablecer una etiqueta para el vino como la del tabaco

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la posición de Andalucía ante las propuestas de trabajo de establecer una etiqueta para el vino 
como la del tabaco.

PREGUNTA

¿Qué posición mantiene la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible ante las 
propuestas de trabajo que se barajan en el ámbito europeo de establecer una etiqueta para el vino como 
la del tabaco?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000274, Pregunta relativa a las actuaciones de la Consejería de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible para combatir la sequía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las actuaciones de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible para 
combatir la sequía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
para combatir la sequía?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000275, Pregunta relativa al posicionamiento de Andalucía en el ámbito de la planificación 
estratégica nacional de la política agraria para los próximos años

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al posicionamiento de Andalucía en el ámbito de la planificación estratégica nacional de la política 
agraria para los próximos años.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas generales del posicionamiento de Andalucía en el ámbito de la planificación estra-
tégica nacional de la política agraria para los próximos años?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000276, Pregunta relativa a la posición de Andalucía en relación con las exportaciones de 
productos agroalimentarios de terceros países extracomunitarios a la Unión Europea

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, rela-
tiva a la posición de Andalucía en relación con las exportaciones de productos agroalimentarios de terceros 
países extracomunitarios a la Unión Europea.

PREGUNTA

¿Qué posición está manteniendo en los últimos años la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible en relación con las exportaciones de productos agroalimentarios de terceros países 
extracomunitarios a la Unión Europea?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 769 XI LEGISLATURA 24 de febrero de 2022

Pág. 85

B
O

PA
_1

1_
76

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000277, Pregunta relativa a los cambios de la asistencia jurídica gratuita de colegios ofi-
ciales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón 
Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a los cambios de la asistencia jurídica gratuita de colegios oficiales.

PREGUNTA

¿Qué cambios se han producido en la gestión de la asistencia jurídica gratuita por parte de los colegios 
profesionales?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000278, Pregunta relativa a las infraestructuras de los órganos jurisdiccionales de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón 
Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a las infraestructuras de los órganos jurisdiccionales de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación y planes de la consejería respecto de los órganos jurisdiccionales de Granada, en 
lo que se refiere a sus infraestructuras?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000279, Pregunta relativa a la mejora del sistema de indemnización de gastos por la gestión 
de los servicios de asistencia jurídica gratuita

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón 
Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la mejora del sistema de indemnización de gastos por la gestión de los servicios de asistencia 
jurídica gratuita.

PREGUNTA

¿Ha mejorado la consejería el sistema de indemnización de los gastos de gestión de los servicios de 
asistencia jurídica gratuita a los colegios de abogados y de procuradores andaluces?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Carmen Céspedes Senovilla.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 769 XI LEGISLATURA 24 de febrero de 2022

Pág. 88

B
O

PA
_1

1_
76

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000280, Pregunta relativa al colegio de abogados de Antequera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón 
Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al colegio de abogados de Antequera.

PREGUNTA

¿Se han estudiado por la consejería soluciones para la viabilidad económica de la gestión del servicio de 
asistencia jurídica gratuita por el colegio de abogados de Antequera?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000281, Pregunta relativa a la dignificación de las condiciones de las salas de abogados en 
los edificios judiciales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón 
Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la dignificación de las condiciones de las salas de abogados en los edificios judiciales.

PREGUNTA

¿Se han tomado decisiones para dignificar las salas de togas?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000282, Pregunta relativa a la Copa Davis 2022 como escaparate turístico de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la Copa Davis 2022 como escaparate turístico de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora el efecto, la repercusión y el impacto que sobre el turismo andaluz va a tener la celebración 
de la eliminatoria, en la provincia de Málaga, entre España y Rumanía, de la Copa Davis 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000283, Pregunta relativa a la intensificación de Andalucía en los mercados internacionales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la intensificación de Andalucía en los mercados internacionales.

PREGUNTA

¿Qué medidas pretende llevar a cabo para seguir con la labor de intensificación en la promoción turística 
de Andalucía en mercados internacionales, especialmente para la reactivación de mercados lejanos?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000284, Pregunta relativa al balance de los datos del turismo andaluz en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al balance de los datos del turismo andaluz en 2021.

PREGUNTA

¿Cómo valora los datos del sector turístico andaluz durante el pasado ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000285, Pregunta relativa a los proyectos turísticos ITI en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a los proyectos turísticos ITI en Jaén.

PREGUNTA

¿Cómo valora la próxima puesta en marcha de proyectos turísticos ITI como herramienta al desarrollo 
económico y productivo en distintas áreas comarcales de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

11-22/AEA-000033, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 16 de febrero de 2022, por 
el que se nombra funcionario del Cuerpo de Letrados del Parlamento de Andalucía a don Francisco 
Javier Ruiz Bursón

Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

El día 18 de diciembre de 2019, la Mesa del Parlamento de Andalucía acordó la convocatoria de prue-
bas selectivas para el ingreso en el Cuerpo de Letrados del Parlamento de Andalucía por el sistema de 
concurso-oposición libre.

De conformidad con lo establecido en la base 8.1 de la convocatoria, el tribunal calificador hizo público 
en el tablón de anuncios y en la página web del Parlamento de Andalucía, así como en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Andalucía el día 4 de febrero de 2022, el nombre de la persona seleccionada, con indicación 
de las calificaciones de cada uno de los ejercicios y de las distintas fases de las pruebas selectivas.

Habiendo aportado la persona seleccionada la documentación exigida en la base 11.1, procede, de con-
formidad con lo dispuesto en la base 12.1, nombrarla como personal funcionario en prácticas y ordenar la 
publicación del nombramiento en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, en el Boletín Oficial de la 
Junta de Andalucía y en la página web de la Cámara.

Por todo lo expuesto, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 16 de febrero 
de 2022,

HA ACORDADO

Primero. Nombrar funcionario del Cuerpo de Letrados del Parlamento de Andalucía a don Francisco 
Javier Ruiz Bursón.

El mencionado nombramiento, de conformidad con lo previsto en el artículo 8.1 del Estatuto de Personal 
del Parlamento de Andalucía, tendrá carácter provisional durante un periodo de seis meses, que se consi-
derará período de prácticas, de acuerdo con lo establecido en su artículo 8.2.

Segundo. Ordenar la publicación del nombramiento en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, 
en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía y en la página web de la Cámara.

De conformidad con lo establecido en la base 12.2 de la convocatoria, la persona nombrada deberá 
tomar posesión de su plaza en el plazo de treinta días naturales, contados a partir del día siguiente al de la 
publicación de este Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.
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Contra el presente Acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, contado desde 
el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de 
octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso contencioso-
administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo del Tribunal Superior de Justicia 
de Andalucía, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente al de su publicación, de acuerdo 
con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-
administrativa.

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Designación de don Antonio Rivilla Moral para desempeñar interinamente el puesto de trabajo 
denominado «Jefe o Jefa del Servicio de Gestión Parlamentaria»

Orden de publicación de 23 de febrero de 2022

El artículo 18.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía establece que, previa designación 
por la Mesa, a propuesta del letrado mayor, los funcionarios podrán desempeñar interinamente puestos de 
trabajo de igual o superior categoría a aquella que se le hubiere asignado.

Por Acuerdo de la Mesa del  Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2019, se delegó en el letrado 
mayor la competencia para efectuar nombramientos para el desempeño provisional de puestos de trabajo 
de igual categoría, en virtud del artículo 18.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía.

Habiendo quedado vacante el puesto de trabajo denominado «Jefe o Jefa del Servicio de Gestión Par-
lamentaria», las necesidades del servicio aconsejan que se proceda, a la mayor brevedad posible, a su 
cobertura provisional.

En este sentido, se considera que la persona más adecuada para desempeñar interinamente el puesto, 
en razón de su acreditada capacitación y cualificación profesional, es don Antonio Rivilla Moral, quien en 
la actualidad ocupa el puesto de trabajo denominado «Jefe de la Unidad de Sesiones y Acuerdos de los 
Órganos Parlamentarios».

Por lo expuesto,

RESUELVO

Designar a don Antonio Rivilla Moral para desempeñar interinamente el puesto de trabajo denominado 
«Jefe o Jefa del Servicio de Gestión Parlamentaria». 

El cese en el puesto de trabajo desempeñado interinamente podrá ser acordado en cualquier momento 
por el órgano que efectúa la presente designación provisional y se producirá, necesariamente, cuando se 
cubra el puesto con carácter definitivo.

La toma de posesión se efectuará en el plazo de tres días hábiles siguientes al del cese en su actual 
destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al de la publicación de este 
Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Contra el presente Acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, a contar desde 
el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de 
octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso contencioso-
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administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo del Tribunal Superior de Justicia 
de Andalucía, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente al de su publicación, de acuerdo 
con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-
administrativa.

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

(P.D. Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2019) 
Ángel Marrero García-Rojo.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Resolución de la presidenta del Parlamento del Andalucía por la que se dispone el nombramiento de 
don Manuel Ortega Martínez como personal eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 23 de febrero de 2022

El día 16 de febrero de 2022 ha tenido entrada en el Registro General del Parlamento de Andalucía 
escrito del Ilmo. Sr. Don Manuel Andrés González Rivera, secretario segundo de la Mesa del Parlamento de 
Andalucía, en el que se propone el nombramiento de don Manuel Ortega Martínez como personal eventual, 
mientras permanezca de baja doña María Ángeles O´Neill Orueta, quien actualmente realiza funciones de 
secretaria al servicio de la Secretaría Segunda de la Mesa del Parlamento.

Establece el artículo 2.1 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía que la asistencia directa 
y de confianza a los miembros de la Mesa y a los cargos que en la misma se determinen corresponderá 
al personal eventual. Añade el apartado 2 del mismo artículo que el personal eventual será nombrado y 
separado por la presidenta del Parlamento, a propuesta del titular del órgano al que se encuentra adscrito.

En su virtud,

RESUELVO

Nombrar a don Manuel Ortega Martínez, con carácter provisional, como personal eventual del Parlamento 
de Andalucía para la realización de funciones de secretario al servicio de la Secretaría Segunda de la Mesa 
del Parlamento de Andalucía, con efectos económicos y administrativos desde el día 16 de febrero de 2022, 
en tanto permanezca de baja doña María Ángeles O´Neill Orueta, sin perjuicio de la aplicabilidad de las 
demás causas de cese propias del personal eventual.

Sevilla, 16 de febrero de 2022. 
La presidenta del Parlamento de Andalucía, 

Marta Bosquet Aznar.
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